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Службена саопштења 
Делегирање 

СЛУЖБЕНА САОПШТЕЊА: 
Налазимо се пред почетком такмичења у оквиру такм. 2010/2011. Сматрам да је потребно да скренем пажњу 
на Ваша права и обавезе у вези са такмичењем која произилазе из аката рукометне организације. 
1. Веома је битно да се организација утакмице обави на начин како је уређено Пропозицијама и изадатим 

Упутствима како би се предупредили евентуални пропусти који када се догоде МОРАЈУ БИТИ И 
САНКЦИОНИСАНИ. Нарочито треба водити рачуна о благовременом ОБАВЕШТАВАЊУ о месту и термину 
одигравања утакмице, а што се односи на клубове који су ту обавезу кроз упитник преузели. Други важан 
детаљ је обезбеђивање реда пре, током и по завршетку утакмице и обезбеђивању ПОТПУНЕ БЕЗБЕДНОСТИ 
СВИХ АКТЕРА утакмице. 

2. Поседовање акта о пријави утакмице МУП-у је обавеза са више аспеката, а Пропозицијама је уређено да 
делегат утакмице НЕ МОЖЕ дозволити почетак утакмице ако организатор не прикаже поменути акт. 

3. Сваки клуб је ДУЖАН да своје утакмице игра у складу са унапред утврђеним РАСПОРЕДОМ и у терминима 
који су одређени Пропозицијама такмичења. Клубови се могу договорити да своју утакмицу одиграју ПРЕ 
РЕДОВНОГ ТЕРМИНА ако о томе постигну договор и о томе ПИСАНИМ АКТОМ обавесте Комесара за 
такмичење. Ова процедура мора бити спроведена у року који омогућује да се утакмица организује на 
прописан начин и да се клубови и службена лица могу организовати да уредно допутују на утакмицу. 
ОДЛАГАЊЕ УТАКМИЦЕ у односу на редован термин њеног одигравања, могуће је само ИЗ РАЗЛОГА 
НАВЕДЕНИХ У ПРОПОЗИЦИЈАМА И НА НАЧИН КАКО ЈЕ ТО ПРОПОЗИЦИЈАМА ПРЕДВИЂЕНО. Сваки други 
поступак сматраће се НЕДОЗВОЉЕНИМ и клубови и службена лица који у таквом поступку буду 
учествовали сносиће последице које су утврђене Пропозицијама и Дисциплинским правилником РСС. 
НЕДОЛАЗАК НА УТАКМИЦУ од стране клуба или службених лица биће детаљно сагледан са сваког 
аспекта и у случају да се утврди да је постојала недопуштена радња или се наведе разлог који нема 
упориште у важећим актима којим се такмичење уређује - НАКНАДНОГ ИГРАЊА УТАКМИЦЕ НЕЋЕ 
БИТИ а према субјекту који је на тај начин изостао са уредно заказане утакмице предузеће се мере 
предвиђене Пропозицијама и Дисциплинским правилником. 

4. Клубови су дужни редовно измиривати своје материјалне обавезе према Лиги - настале по било ком 
основу. 

5. Делегати или делегати - контролори су ДУЖНИ И ОБАВЕЗНИ да одмах након одигране утакмице 
пошаљу резултат са утакмице путем СМС поруке на број 065/51-61-527 - ПРИМЕР:“Јединство(К)-
Потисје Плетекс 33:32(15:12)“. Делегат или делегат-контролор који то не учини сноси дисциплинску 
одговорност. 

6. Након слања СМС поруке, уколико је било на утакмици неправилности или казни које се морају 
образложити писменим путем (дисквалификације и др.) позову Комесара за такмичење на 063/505-245, 
уколико то не учине, а на утакмици је било таквих радњи, то повлачи дисциплинску одговорност. 

7. Делегати - контролори дужни су првог радног дана, након одигране утакмице, доставе записник са 
одигране утакмице препорученом пошиљком на адресу: Рукометни савез Војводине, Масарикова 25, 21000 
Нови Сад (са назнаком ЗА ПСРЛ-ПРЛ Војводина). 

8. ПУТЕМ СЛУЖБЕНОГ БЛИТЕНА који се издаје након сваког одиграног кола (када се игра ванредно коло - 
након два одиграна кола) клубови ће бити уредно информисани. СЛУЖБЕНА САОПШТЕЊА у билтену 
имају Службени и Званичан карактер и замењују посебно писана Решења и Одлуке. 

9. За сва питања у вези са такмичењем осим питања која се односе на делегирање СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА, 
клубови се ИСКЉУЧИВО обраћају Комесару за такмичење који је једини за то надлежан. Решавање 
питања из такмичења мимо Комесара за такмичење је - НЕВАЖЕЋЕ и НИШТАВНО. 

10. ТАКСЕ СЛУЖБЕНИХ ЛИЦА:  судије и контролори  2.000,00; делегати 1.600,00        
ПУТНИ ТРОШКОВИ: брзи воз први разред, аутобус, 10 литара горива на 100 км + путарина (наплаћује 



судијски пар, а уколико делегат или контролор нису из истог места или места које је судијама ''пролазно'' 
имају право такође наплатити коришћење сопственог аутомобила). 

11. Клубови контакт са Директором лиге остварују путем телефона 063/505-245. 
 
         КОМЕСАР ЗА ТАКМИЧЕЊЕ 
              Божић Борис, с.р. 
 

ДЕЛЕГИРАЊЕ 
Делегати или делегати - контролори су ДУЖНИ И ОБАВЕЗНИ да одмах након одигране утакмице пошаљу 
резултат са утакмице путем СМС поруке на број 065/51-61-527 - ПРИМЕР:“Јединство-Потисје Плетекс 
33:32(15:12)“. Делегат или делегат-контролор који то не учини сноси дисциплинску одговорност. 

 
 

Бр.утакмице     MУШКАРЦИ 01. коло 03./05.09.2010.г 
001 ОМЛАДИНАЦ ПУТИНЦИ 
Судије: Колоски-Жилевски Делегат-контролор: Секулић М. 

37-18 
(14-10) 

002 ОБИЛИЋ КИКИНДА 
Судије: Лабус–Милићев Делегат-контролор: Рехак Ј. 

21-20 
(12-10) 

003 ПИК ПРИГРЕВИЦА СОМБОР 
Судије: Олујић-Кнежевић Делегат-контролор: Велимировић М. 

23-30 
(11-12) 

004 СИВАЦ 69 СЛАВИЈА 
Судије: Јоргић-Шешум Делегат-контролор: Костић З. 

32-25 
(21-11) 

005 ГРАФИЧАР ДОЛОВО 
Судије: Ћирковић-Вишекруна Делегат-контролор: Родић М. ОДЛОЖЕНО 
006 ЈЕДИНСТВО(НБ) ХАЈДУК 
Судије: Миловац-Миловац Делегат-контролор: Марјановић З. 

44-27 
(23-8) 

007 КЉАЈИЋЕВО ДАЛМАТИНАЦ 
Судије: Дунклер-Мартиновић Делегат-контролор: Миљуш М. 

23-31 
(9-11) 

008 РАДНИЧКИ (Ш) РАДНИЧКИ(ЈТ) 
Судије: Џајић-Ковачевић Делегат-контролор: Гргуревић Б. ОДЛОЖЕНО 
 
САОПШТЕЊА: 

− ДЕЛЕГАТИ ИЛИ ДЕЛЕГАТИ - КОНТРОЛОРИ СУ ДУЖНИ И ОБАВЕЗНИ ДА ОДМАХ НАКОН 
ОДИГРАНЕ УТАКМИЦЕ ПОШАЉУ РЕЗУЛТАТ СА УТАКМИЦЕ ПУТЕМ СМС ПОРУКЕ НА БРОЈ 
065/51-61-527 - ПРИМЕР:“ЈЕДИНСТВО(К)-ПОТИСЈЕ ПЛЕТЕКС 33:32(15:12)“. ДЕЛЕГАТ ИЛИ 
ДЕЛЕГАТ-КОНТРОЛОР КОЈИ ТО НЕ УЧИНИ СНОСИ ДИСЦИПЛИНСКУ ОДГОВОРНОСТ. 

 
Скреће се пажња службеним лицима да морају бити присутна на терену најмање сат пре почетка утакмице. 
Свако кашњење на утакмицу пријавити комесару за судијска питања.  

1. У случају заузетости службена лица морају пријавити заузеће помоћнику Директора за судијска питања 
најкасније до уторка у 12,00 сати.  

2. Службена лица морају пријавити заузеће и за утакмице ЛИГЕ МЛАЂИХ категорија и КУП 
утакмице до горе наведеног рока. У случају неоправданог отказа, против службених лица биће 
покренут дисциплински поступак. 

3. Службена лица морају наплатити трошкове према следећој табели. 
 

Таксе службених лица 
ТАКМИЧЕЊЕ судије, 

контролори делегати записничари, мер.времена 

1. Прва српска лига 2.000,00 1.600,00 200,00 

2. 
Путни трошкови 
службених лица за сва 
такмичења 

• брзи воз први разред 
• аутобус 
• 10 литара горива на 100 км + путарина (наплаћује судијски пар, а уколико делегат или 

контролор нису из истог места или места које је судијама ''пролазно'' имају право такође 
наплатити коришћење сопственог аутомобила) 

 
Клубови су у обавези да обавесте Комесара за судијска питања обавесте ако су службена лица наплатила веће 
трошкове него што је горњом табелом прописано.  
4. На основу одлуке УО ЗРСиК на свим степенима такмичења примењују се обрасци нове контроле. 

Контролори и судије су дужни да се у потпуности придржавају Упутства за израду контрола. Судије су 
обавезне да свој примерак контроле доставе контролору након одсуђене утакмице а пре разговора са 
контролором. Наглашавам да је обавезан разговор контролора и судијског пара. Судије су обавезне 
пријавити ако контролор није са њима обавио адекватан разговор. 

5. Контролори су дужни да се пре послате контроле јаве Комесару за судијска питања.  
6. Контроле са утакмица морају бити послате поштом у року од 48 сати од одигране утакмице. 

10 11 01 



7. По могућству контроле се пре слања поштом шаљу на e-mail адресу: marickontrole@gmail.com  и то до 
48 сати након утакмице. 

8. Важећи образац Контроле налази се на сајту РСВ. Службена лица су у обавези да користе те 
прилагођене обрасце. Број утакмице биће назначен у делегирању.  

9. Јављање службених лица комесару за судијска питања након утакмице је непотребно осим када за то 
постоји прека потреба. 

10. Контроле слати на адресу БРАНКА МАРИЋ, Трг Ђуре Јакшића 5, ПАК број 301504 Панчево. 
11. Упозоравам делегате да ће и њихови записници бити подвргнути контроли од стране Директора лиге. 
12. Све информације везане за судије и контролоре могу се добити од на телефоне: 064/876-52-11 или 

013/317-212 локал 223  - Бранка Марић. 
13. Службена лица су обавезна да пријаве свако некоректно понашање званичних лица на утакмици 

(записничара, мериоца времена, тренера, сл.представника екипа, руководиоца, лекара....) нарочито ако се 
налазе на листама Друге лиге и ПСРЛ-ПРЛ Војводине. Пријава мора бити искључиво у писаној форми. 
Комесар за судијска питања ће у случају да дође до података да је таквог понашања било, а није било 
пријављено од стране службених лица против њих покренути дисциплински поступак. 

 
         КОМЕСАР ЗА СЛУЖЕБНА ЛИЦА 
              Марић Бранка, с.р. 
 


